
Prejeli smo sezname upravičenosti posameznih učencev do subvencionirane malice in kosila. 
Ugotovili smo, da nekaterim poteče odločba o otroškem dodatku in iz tega naslova upravičenost do 
regresirane malice ali kosila že prej in ne ob koncu šolskega leta. 
Želeli bi vas opozoriti, da subvencija poteče z datumom izdane odločbe o otroškem dodatku. Prosimo 
vas, da ste pozorni na ta datum in pravočasno zaprosite za izdajo nove odločbe otroškega dodatka. 
V kolikor tega ne boste storili pravočasno, boste morali stroške prehrane plačati sami. To se lahko 
zgodi tudi v primeru, če so se razmere izboljšale in v novi odločbi ne boste upravičeni do subvencije. 
 
 
SUBVENCIJA MALICE 
Učenci (ki se redno izobražujejo in so prijavljeni na malico) v družinah, katerih povprečni mesečni 
dohodek na osebo, ugotovljen v veljavni odločbi o otroškem dodatku ali državni štipendiji, ne presega 
553,63 €. 
  
SUBVENCIJA KOSILA ZA UČENCE 
Skladno z ureditvijo staršem v veliki večini primerov ni več treba oddajati vlog za uveljavljanje 
subvencije kosila, saj bodo šole upoštevale podatke iz veljavne odločbe o otroškem dodatku ali 
državni štipendiji. Vlogo je treba vložiti samo v primeru, če družina nima veljavne odločbe o otroškem 
dodatku ali državni štipendiji. Še vedno pa je potrebna prijava na kosilo. 
  
Upravičenci 
 
Brezplačno kosilo 
Polna subvencija kosila pripada učencem (ki se redno izobražujejo in so prijavljeni na malico), pri 
katerih povprečni mesečni dohodek na osebo, ugotovljen v veljavni odločbi o otroškem dodatku ali 
državni štipendiji, ne presega 376,05 €. Subvencija se dodeli v višini cene kosila (kosilo je 
brezplačno).  
  
Učenci imajo pravico do subvencije za kosilo za vsak dan prisotnosti pri pouku in drugih dejavnostih 
obveznega programa v skladu s šolskim koledarjem.  
 
Obdobje upravičenosti 
Učencu, ki se je na šolsko prehrano prijavil pred začetkom šolskega leta in njegova družina razpolaga 
z veljavno odločbo o otroškem dodatku ali državni štipendiji, pripada subvencija od prvega šolskega 
dne dalje, sicer pa od dneva prijave na kosilo. 
 
Učencu, katerega družina razpolaga z veljavno odločbo o otroškem dodatku ali državni štipendiji, 
pripada subvencija od dneva priznanja pravice do otroškega dodatka ali državne štipendije. Učencu 
se za čas do dneva izdaje odločbe ustrezno poračuna plačane obroke. 
 
V primeru vloge za subvencijo kosila, ker družina ne razpolaga z veljavno odločbo o otroškem 
dodatku ali državni štipendiji in tudi z njo ne bo razpolagala, ker do omenjenih pravic ni oziroma ne 
bo upravičena, pripada subvencija z dnem, ko center za socialno delo prejme vlogo za subvencijo 
kosila, če je bilo vlogi ugodeno. Učencu se za čas do dneva izdaje odločbe ustrezno poračuna plačane 
obroke. 
 
Subvencija kosila se prizna za obdobje enega šolskega leta. 
  
Šola ima možnost vpogleda v centralno evidenco upravičencev do javnih sredstev, to je v seznam 
subvencij šolske prehrane za naše učence. Kljub temu vas prosimo, da nas na vsako spremembo v 
zvezi s subvencijo prehrane za vašega otroka takoj opozorite. 
 


